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  بارم  .خداوند را زیاد یاد کن زیرا او درکارها یاور توست):ص(پیامبر اکرم  ردیف

⃗ܽاگربردارهاي   - 1 = 5݅ + 5݆ − ሬܾ⃗و   2݇ = 7݅ − 2݆ −   داده شده باشند؛ ݇
   .را بدست آوریدزاویه بین دو بردار)الف

  
  

ܽمساحت مثلثی را بیابید که توسط دو بردار ) ب + ܾሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬ⃗ 2ܽو − ܾሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬ⃗ تولید می شود   .  
   

  
  
⃗ܿبردار یکه هم جهت با بردار  ) ج  = 2ܽ − ܾሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬ⃗ را بدست آورید. 

  
  

2 

ݔ6اگر   - 2 − ݕ12 + ݖ5 = 2ݔ4باشد؛حداقل عبارت  10 + 2ݕ9 +   چقدر است؟ 2ݖ
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ሬሬሬሬ⃗″ܽاگر   - 3 = 3݅ − 2݆ + ⃗ܽقرینه بردار  ݇ = ݅ + 2݆ +  ⃗ܽتصویرقائم بردار اندازهباشد، ሬܾ⃗به بردار نسبت 3݇
  .بیابید ሬܾ⃗بردار  )امتداد (را روي

  
  
  
  

1  
  

ሬሬሬሬ⃗ࢇ)   سه بردار باشند با این خاصیت که ⃗ܿو ሬܾ⃗و  ⃗ܽ  فرض کنید  - 4 × ሬሬ⃗࢈ ) + ሬሬ⃗࢈) × ሬ⃗ࢉ ) + ሬሬሬ⃗ࢉ) × ሬሬ⃗ࢇ ) = ૙ሬሬ⃗؛  
  .در یک صفحه قرار می گیرند  ⃗ܿو ሬܾ⃗ و⃗ܽ  ثابت کنیدبردارهاي
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,2)ܣ سه نقطه ي   - 5 ,0)ܤ و (2,2− می باشند،حجم این هرم  ܥܤܣܱسه راس هرم سه پهلوي (1,3,3)ܥ و (1,4−
  چقدر است؟
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  مھر
 آزمون
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:݀معادلات دو یال مکعبی به صورت   -6 ቄ
ݔ = −1
ݕ = 2 :ᇱ݀ و  � ቄ ݔ = 2

ݖ = −1
  .می باشند؛حجم مکعب را بدست آورید�

  
  
  
  

  
1 

:1ܮ    دو خط متنافر يارب  -7
௫ା1

3 = ௬ା3
5 = ௭

:2ܮ و  2 ௫ି1
2 = ௬ା2

2 = ݖ −  طخ ود کوتاهترین فاصله بین  1
  .دینک ادیپرا  )د مشتركوطول عم(

  
  
  
  
  
  
  
  

 
 
2  

8 -  
  

:ܯگذشته وبر صفحه ي  (4,5,6)ܲمعادله صفحه اي رابنویسید که از نقطه ي  ݔ2 − ݕ + ݖ2 = عمود بوده وبا  1
:ܮخط  ௫ା1

3 = ௬ି1
1 = 1ି௭

  .   موازي باشد   1
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,5,2)ܣ ي  قرینه ي نقطه  - 9 ݔ نسبت به صفحه ي  (1− + ݕ + ݖ − 3 =   .تعیین کنید  0
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–بوده وبر خط ا مختصات دمبکه مرکز آن  بیابید  طوري را ܥ ي معادله دایره )الف  - 10 ݔ3 + ݕ4 =   .مماس باشد    25
  
  
  

,6)ܣ  کوتاهترین فاصله بین نقطه ي )ب         .را بیابیدܥ و دایره  (8−
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ݔو خط هادي آن  (6,4)ܨبا استفاده از تعریف سهمی، معادله یک سهمی را بنویسید که کانون آن نقطه ي   - 11 = 2  
  .باشد

  
  
  
  
  

1  

  خروج از مرکز بیضی چقدر است؟.واحد است 2 نآ و فاصله کانون تا نزدیک ترین راس 2√4طول قطر کوچکتر بیضی   - 12
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2ݔ16 هذلولیهاي   مجانب ومعادلهتصات کانونها،رئوس مخ  - 13 − 2ݕ9 = سپس نمودار هذلولی را . را بیابید 144−
  .رسم کنید
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  خروج از مرکزش ها و ݔو محور کانونی آن منطبق بر محور ا مختصات دمبکه مرکز آن معادله یک هذلولی را بنویسید   - 14
√5
     .باشد 4به طول  و وتر کانونی آن 2
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